## Меньшикова Елена Александровна

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения         Меньшикова Елена Александровна         010445         09.10.2019								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						597/10/2024	ЧПО Меньшикова EA	10.10.2024	жилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости
						598/10/2024	ЧПО Меньшикова EA	15.10.2024	жилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости
600/10/2024	ЧПО Меньшикова EA	11.11.2024	жилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						
601/11/2024	ЧПО Меньшикова EA	02.12.2024	жилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						
602/11/2024	ЧПО Меньшикова EA	11.12.2024	нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						
604/11/2024	ЧПО Меньшикова EA	31.12.2024	нежилое помещение	рыночная	Оценка недвижимости						
605/12/2024	ЧПО Меньшикова ЕА	31.12.2024	маломерное судно внутреннего плавания	рыночная	Оценка недвижимости						